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PLZEŇSKÉ ROZHOVORY PŘIPOMENOU 100 LET ČESKO-AMERICKÝCH VZTAHŮ 
 
Plzeň, 12. 5. 2018 – Už zítra se jako jedna z prvních akcí Slavností svobody uskuteční 
Plzeňské rozhovory. Konference, jejímž letošním tématem je 100 let česko-amerických 
vztahů, proběhne od 13:30 hod. v prostorách Moving Station na Jižním Předměstí a určena 
je široké veřejnosti. Konference je rozdělena do dvou bloků - Hodnoty, instituce a prostor 
a Přátelství a spojenectví. Akci připravuje americké centrum US Point při Ústavu jazykové 
přípravy Západočeské univerzity v Plzni spolu s velvyslanectvím USA a městem Plzeň. 
Konference bude simultánně tlumočena. 

 „Přední odborníci z Čech a USA budou diskutovat o tom, jakou roli v minulosti sehrálo Rádio 
Svobodná Evropa, jak vypadá současná vojenská spolupráce nebo jak lze využít umělou 
inteligenci k prevenci bezpečnostních hrozeb,“ přibližuje vedoucí US Pointu Daniela Lukavská 
s tím, že během panelových diskusí bude prostor i na otázky z publika.  

Na konferenci vystoupí bývalý ředitel Rádia Svobodná Evropa v Praze a současný předseda 
společnosti American Friends of the Czech Republic Thomas A. Dine, velvyslanec České 
republiky v USA v letech 1992 až 1997 a současný ředitel knihovny Václava Havla Michael 
Žantovský. Renomovaná výtvarnice, působící na Západočeské univerzitě, Renáta Fučíková 
představí svůj projekt mapující historii české Plzně a chicagské čtvrti Pilsen, založené českými 
vystěhovalci a dnes obydlené mexickými občany USA.  

Nadaci Liberation Route Europe, zabývající se propojením důležitých míst spojených 
s 2. světovou válkou, představí její ředitel Rémi Praud  a příznivce vojenské a bezpečnostní 
tematiky jistě potěší také příspěvek týkající se organizace NATO a obrany na základě 
politických hodnot, který přednese přední americký expert na transatlantické vztahy Stanley 
R. Sloan. Politolog Západočeské univerzity Pavel Hlaváček bude hovořit o současném situaci 
euroatlantických vztahů. Vystoupí také významný kybernetik Michal Pěchouček z Českého 
vysokého učení technického v Praze, který se svým týmem pracuje na projektech americké 
vlády využívajících potenciál umělé inteligence k prevenci bezpečnostních hrozeb v realitě 
a kyberprostoru. 

Účast na konferenci je zdarma, pouze je třeba se předem zaregistrovat na 
www.uspoint.zcu.cz. 
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